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Cím: ĵuT T
Forrás 1ftdd

t i l ? - .70 0 4.
[Hely) (Idő) (Köj. v. fűz.) (Oldal)

Osztályozás
Tárgy

Helv

idő

Í S S . S ( c

ISIT-

KÖzp. nyoi
nek.) A  főkapitánynak legutóbbi bérkocsi-for­
galmat szabályozó rendelete ügyében ülést tar­
tottak a budapesti békocsisok Bikádé József el­
nöklésével. Az elnök jelentette, hogy Bárczy Ist­
ván polgármester hajlandó a saját hatáskörében 
intézkedni a bérkocsi-tarifa újabb emelése dolgá­
ban, ha a kereskedelmi miniszter jóváhagyja. E l­
jártak a bérkocsisok Lers Vilmos kereskedelem­
ügyi államtitkárnál is, aki ugyancsak biztosí­
totta őket jóindulatáról, <s arról, hogy a tarifa- 
emelést jóváhagyják és a széna árát 30— 40 koro­
nában maximálni fogják. A  gyűlés egyik szó­
noka, Holler Balázs, indítványozta, hogy ha 
nyolc nap alatt nem rendezik a tarifa-emelés és 
széna-maximálás kérdését, szüntessék be a fuva­
rozást. Nagy lárma és zajongás közepette szó­
lották még többen, különösen sérelmesnek mon­
dották, hogy a főkapitány rendelete folytán a 
bérkocsisok bármikor és bárkit felvegyenek a 
kocsijukra. A  bérkocsisoknak joguk van azt 
venni fel a kocsijukra, aki nekik tetszik (!), ők 
megválogathatják vendégüket. A  gyűlés határo­
zati javaslatában kimondotta, hogy ha a főkapi­
tány megszorító rendeletét, hogy t. i. minden idő­
ben kötelesek utast felvenni, negyvennyolc órán 
belül hatályon kívül nem helyezi, beszüntetik a 
fuvarozást. Teljesen jogtalan és zsarolásokra 
vezetne, ha a főkapitány olykép módosítaná 
a rendeletet, hogy a kocsis csak azt az utast 
veheti fel a kocsijára, akit akar! Nevetséges és 
vakmerő, amit a kocsisok már követelni meré­
szelnek. De Sándor László ki jelentette ma is, 
hogy egyáltalán nem ijed meg, a fenyegetödzés 
nem téríti el eredeti terveinek megvalósításától. 
Illetékes helyen már gondoskodás történt a kö­
zönség érdekeinek megvédéséért s ha a kocsisok

mégis sztrájkba lépnének, nemcsak az engedé­
lyük vész el, de egyszerűen besorozzák őket hadi­
munkára. A  Bérkocsisok Ipartestülete pénteken 
délután ktildöttségileg kereste fel dr Sándor 
László főkapitányt, altit arra kértek, hogy eny­
hítsen a bérkocsisokra vonatkozó szabályrende­
leten, különösen abban a tekintetben, hogy haj­
tási jogosítványaikat ne vegyék el rögtön a ko­
csisoktól. A  főkapitány megígérte, hogy a rend­
őrlegénységet abban m  irányban fogja utasítani, 
hogy a hajtási igazolványokat csak a rakoncát­
lan, modortalan, zsaroló kocsisoktól kobozzák 
el. Rendes körülmények között elégedjék meg az 
őrszem a feljelentés megtételével. Arról, hogy 
a hajtási jogosítvány elkoboztassék-e vagy visz- 
szaadasflék, a .rendőrbíró ítélkezik. 'Megígérte 
továbbá, hogy utasítás fc fog kiadni arra vonat­
kozólag, hogy a tárgyalásokat már az elkobzást 
követő napon tartsák meg .Nyomatékosan kije­
lentette azonban, hogy nem tűri meg a bakon 
az iparukat kompromittáló durva kocsisokat. 
Ezeket feltétlenül eltiltja a hatásétól. Végül ki­
jelentette, hogy ha a kocsis tényleg eteti a lovát 
és az ablakos tarisznyája nem üres, nem lesz kö­
telezhető fuvar elvállalására. Ami azt a panaszt 
illeti, hogy néhány magát orvosnak kiadó ember 
visszaélési követhet eh kijelentette a főkapitány, 
hogy az orvosokat felhívja, mutassák meg fel­
szólítás nélkül a kocsisnak zöldszinü. orvosi iga­
zolványukat, mielőtt a kocsira szállnak.
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